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VERBALE Dl SEDUTA DEL CONSIGLIO DIRETTIVO dell'8 giugno 2OZ3
ll giorno 8 giugno 2023 alle ore 17,30 in seconda convocazione presso la sede di

via di Donna olimpia 30 si è riunito il Consiglio Direttivo dell'A.p.S. A. ClpRtANl e
coMlrATo GlANlcolo per discutere il seguente ordine der giorno:

1)- Esame delle domande di ammissione di tre aspiranti soci

2)- Eventuale dichiarazione di decadenza di altri soci per dimissioni o altro

3)- Valutazioni in merito ara p,olizzaassicurativa per l,Associazione

4)- Programma di massima per la ripresa dopo I'estate.

5)- Varie ed eventuali

Assume la presidenza Massimo Capoccetti, Presidente del Consiglio Direttivo, il quale,
preso atto della presenza dei Consiglieri, Paolo Calbucci, Giacomo Bucolo, Giovanna De
Luca, Noemi Cavicchia, per un totale di 5 consiglieri, dichiara validamente costituita la
riunione.

Si dà atto che alle ore 18,00 interviene altresì la Consigliera Maria lnes pietracci, portando
il numero dei Consiglieri presenti a 6

Viene chiamato ad espletare le funzioni di Segretario in Cons. Giacomo Bucolo,

Si passa all'esame del punto 1) dell'ordine del giorno: Esame delle domande di
ammissione di tre aspiranti soci; hanno chiesto di essere ammessi come soci Laura Del
Vecchio, insegnante presso l'lTlS Armellini, suo marito Salvatore Caccioppo e un giovane
amico di Giacomo Bucolo, appassionato di storia della Repubblica Romana , Matteo
Brandi

ll Consiglio all'unanimità delibera di accogliere Ie domande di adesione come soci
dell'Associazione delle persone sopra indicate

Si passa al punto 2) dell'ordine del giorno e il Presidente comunica che sono pervenute
quattro dichiarazioni di dimissioni dai soci e precisamente quelle di Emanuela Mariani,
Dino Casadio, Olimpia Di Flumeri e M. Elisabetta Ponti; inoltre, da informazioni assunte da
l/aria lnes Pietracci, la socia simonetta tVlordini risulta deceduta.

llConsiglio all'unanimità delibera Ia decadenzadei citati soci per imotivi sopra indicati.

Sul punto 3) il Presidente informa il Consiglio che e allo studio un preventivo per la stipula
di una polizza assicurativa per infortuni e malattia per i soci volontari che operano



normalmente nel corso della nostre iniziative nonché per R.C. per danni a terzi di cui
debba eventualmente rispondere l'Associazione, assicurazione che è obbligatoria per la
normativa sul Terzo settore.

Pur non essendo ancora-pronto il preventivo, il Consiglio dà mandato al presidente di
valutarlo appena presentato e di stipulare l'eventuale polizza, nei limiti di un costo che
riterrà adeguato alle disponibilità finanziarie dell'Associazione, ovvero di valutare altre
proposte se interverranno nel frattempo, informando poi tempestivamente il Consiglio
sull'esito della trattativa.

Viene coinvolto il Consigliere Giacomo Bucolo per l'analisi e la trattativa di questo aspetto
assicurativo.

Sul punto 4), il Presidente comunica che, dopo l'estate, saremo impegnati nelle consuete
lezioni itineranti di Storia per Ie classi delle scuole che le chiederanno, (a tale proposito
verrà interpellato il Liceo Manara per sapere se è loro intenzione proseguire nel progetto di
introduzione al territorio per le prime classi, già sperimentato gli anni scorsi); sono altresì
allo studio incontri e dibattiti che l'Associazione potrà organizzare, curati da soci e non, su
argomenti di Storia di contenuti vari; valuteremo anche eventuali progetti in collaborazione
con le lstituzioni.

ll Consiglio, salva ulteriore valutazione dei dettagli ai primi di settembre, approva la
proposta di cui sopra.

Non essendovi altri puntiall'ordine del giorno da decidere, il Presidente alle ore 19,00
dichiara chiusa la riunione.

Roma 81612023

ilt,#"'ilì"{urÙ
['

ilrtll_SBgretario

'' ,, e4-
I


